



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y51365 / 26.02.2018
Persona de contacto/Tel.
Guillermo Laborde/155 INT.1611
Nuestro nº fax
(598) 2200 9326

Nro de Licitacion
Y51365

Montevideo, 15 de marzo de 2018.-

CIRCULAR N° 2

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA Y51365**

GRUPO: **250**

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA EN DEPENDENCIAS DE U.T.E.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

- En el Pto. 2.2.1 - Condiciones de rechazo de la oferta, se agrega:

G) En caso que el oferente no cuente con las habilitaciones correspondientes para recolección y disposición final de residuos

- En el Pto. 2.1.9 - Documentación a presentar con la oferta, se agrega:

- Comprobante de habilitaciones municipales y/o nacionales para recolección y disposición final de residuos

B) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: En Capitulo II, punto 2.1.6 Ajuste de precio. El pliego no especifica el periodo de ajuste, si es mes a mes, semestral, etc.

RESPUESTA 1: Los ajustes se realizarán en forma mensual, siendo el coeficiente de ajuste el que se actualizará dos veces al año (en los meses de enero y julio), de acuerdo a lo establecido en el Pto. 10.3.2.2 de la Parte II del Pliego de Condiciones.-



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

PREGUNTA 2: En el Punto 4.3 RESIDUOS, la consulta es el retiro de todos los residuos que se generen de las Subestaciones y son NO DOMICILIARIOS, debemos de trasladarlo y disposición final con los permisos habilitados por la IMM, y esto lo debemos de cotizar por separado o lo tomamos en cuenta en el valor hora hombre a cotizar.

RESPUESTA 2: En el Pto. 4.3 del Capítulo III del Pliego de Condiciones se indica que "Debe considerarse que los residuos a retirar son asimilables al tipo domiciliario".-

Saludamos atentamente,


Cra. LILIANA COSENZA
Jefe de Contrataciones
Gcra. de Sector Compras